
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα την 19η MAΡΤΙΟΥ 2013, οι υπογράφοντες το 
παρόν, αφενός το Πρακτορείο Γενικού Τουρισμού –TRAVEL ΕXPERIENCE – 
που εκπροσωπείται από τον κ. KΩΝ. ΧΑΤΖΗΑΓΑΠΗΤΟ και εδρεύει στη Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου 31 με αρ. σήματος ΕΟΤ  10 39 E 60 61 01027 01.                              
, τηλ. 2810 225090, 2810 280370 και fax 2810 280370- ο οποίος από εδώ και στο 
εξής θα αναφέρεται ως διοργανωτής, και αφετέρου το 7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
Ηρακλείου - που εκπροσωπείται από τη Διευθύντρια του κ. Αντωνία 
Μαρμαρέλη, η οποία θα αναφέρεται πλέον ως καταναλωτής,  έχοντας υπόψη α. 
τη με αριθμ. πρωτ. 129287/Γ2/10-11-2011 υπουργική απόφαση (ΦΕΚ 
2769/τ.Β΄/2.12.2011) β. τη με αριθμ. πρωτ. 146108/Γ2/20-12-2011εγκύκλιο του 
Υπ. Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ και γ. τη με αρ. 14/26.2.2013 πράξη της Δ/ντριας «Περί 
συγκροτήσεως  επιτροπής αξιολόγησης προσφορών», συμφώνησαν και 
αποδέχθηκαν αμοιβαία τα εξής: 
 

Ο διοργανωτής αναλαμβάνει τη διήμερη εκδρομή της Γ΄ Γυμνασίου στο 
ΡΕΘΥΜΝΟ και στα ΧΑΝΙΑ στις ημέρες 18 και 19 Απριλίου 2013.                             
Τα άτομα που θα συμμετέχουν στην εκδρομή είναι 116 μαθητές και 5 συνοδοί  
καθηγητές,  με τιμή 36 € ανά άτομο με ΦΠΑ. Οι συνοδοί καθηγητές ταξιδεύουν 
δωρεάν. 
 
Η παραπάνω τιμή περιλαμβάνει: 
 
- Εισιτήρια λεωφορείου Ηράκλειο-Ρέθυμνο-Χανιά και επιστροφή στο Ηράκλειο. 
-Μία διανυκτέρευση  στα ΧΑΝΙΑ σε τρίκλινα δωμάτια (με σταθερές κλίνες και 
όχι πτυσσόμενες τύπου ράντσο)  για τους μαθητές και μονόκλινα για τους 
καθηγητές,  στο ξενοδοχείο SANTA MARINA BEACH HOTEL 4* (Α’ 
κατηγορίας). Το γκρουπ θα πρέπει να βρίσκεται σε μία πτέρυγα του ξενοδοχείου, 
προκειμένου να διασφαλίζεται η σωστή επίβλεψη των μαθητών. 
- Ημιδιατροφή ΠΡΩΙΝΟ και ΔΕΙΠΝΟ. 
- Πούλμαν (1 διώροφο 83 θέσεων και ένα 50 θέσεων) που να πληρούν όλες τις 
προϋποθέσεις (σε άριστη κατάσταση, ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, με έγγραφα 
καταλληλότητας οχήματος, πλήρως κλιματιζόμενα, με ελαστικά σε καλή 
κατάσταση), να βρίσκονται συνεχώς στη διάθεση των μαθητών   για τις 
μετακινήσεις τους και με οδηγούς έμπειρους που να διαθέτουν όλες τις 
απαραίτητες προϋποθέσεις για μετακίνηση μαθητών. 
- Ταξιδιωτική υποχρεωτική ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης   
(ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 9318697, στην Interamerican                             
ασφαλιστική.) Σε περίπτωση αφερεγγυότητας ή πτώχευσης, το ασφαλιστήριο 
συμβόλαιο θα αναφέρει και τον τρόπο άμεσης καταβολής των εξόδων 
επαναπατρισμού (αρ. 7 παρ.1 και 2 Π.Δ 399/1996) 
-Έμπειρος συνοδός –αρχηγός  σε κάθε λεωφορείο σε όλη τη διάρκεια της 
εκδρομής 
-Κάλυψη κόστους για 5 μαθητές. 
-Συνοδός ιατρός προκειμένου να διασφαλίζεται η άμεση ιατρική βοήθεια σε 
περίπτωση ασθένειας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
-Δυνατότητα τροποποίησης του προγράμματος, σύμφωνα με τις επιθυμίες του 
γκρουπ. 



-Ο διοργανωτής υποχρεούται να ειδοποιήσει τον καταναλωτή για πιθανή 
ματαίωση του ταξιδιού 15 ημέρες νωρίτερα, χωρίς υποχρέωση αποζημίωσης. 
-Ο καταναλωτής με τη λήψη αντιγράφου της παρούσας πληρώνει στον 
διοργανωτή 1000 ευρώ ως προκαταβολή. 
Το υπόλοιπο ποσό θα καταβληθεί σε δύο δόσεις, ως εξής: 
-17/4/2013: 1500 ευρώ 
-Το υπόλοιπο ποσό, μέχρι την εξόφληση, κρατά ο καταναλωτής ως εγγύηση από 
τον διοργανωτή και θα του καταβληθεί εντός μιας εβδομάδας από την επιστροφή 
των εκδρομέων. 
-Σε περίπτωση που κάποιος από τους μαθητές για λόγους ανωτέρας βίας ή 
ασθένειας ακυρώσει τη συμμετοχή του στο ταξίδι, ο διοργανωτής δεσμεύεται να 
επιστέψει το ποσό της συμμετοχής του.  
-Ο διοργανωτής δεσμεύεται να αντιμετωπίσει τις περιπτώσεις που δεν θα 
πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω ανωτέρας βίας, με επιστροφή του 
καταβληθέντος  χρηματικού ποσού ή αλλαγή της ημερομηνίας πραγματοποίησης 
της εκδρομής. 
-Ο καταναλωτής υποχρεούται να γνωστοποιεί γραπτώς στον συγκεκριμένο 
παρέχοντα υπηρεσίες, καθώς και στον διοργανωτή, κάθε ελάττωμα κατά την 
εκτέλεση της σύμβασης που διαπιστώνεται επί τόπου από αυτόν.  
-Φθορές στο ξενοδοχείο ή απώλειες ειδών κλπ στα λεωφορεία, ξενοδοχεία, 
εστιατόρια, χώρους επίσκεψης, βαρύνουν τον υπαίτιο μαθητή. 
-Ο καταναλωτής δύναται να διαμαρτυρηθεί στον διοργανωτή για τη μη 
εκτέλεση της σύμβασης 15 ημέρες από την ημερομηνία κατά την οποία θα 
πραγματοποιείτο η έναρξη του ταξιδιού και για την περίπτωση της πλημμελούς 
εκτέλεσης της σύμβασης 7 ημέρες από την επιστροφή. 
              
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

Πέμπτη 18/4 
 

 Αναχώρηση από το Ηράκλειο  στις 08:30. 
 Άφιξη στη Μονή Αρκαδίου στις 10:00. Ξενάγηση. Αναχώρηση στις 11:30 
για τα Χανιά.  

 Επίσκεψη στο Συμμαχικό Νεκροταφείο (Σούδα) στις 12:30.  Άφιξη στις 
13:30  στο Ακρωτήρι. Επίσκεψη στους Τάφους των Βενιζέλων και στο 
Ίδρυμα Βενιζέλου στη Χαλέπα. Φαγητό σε εστιατόριο της περιοχής. 

 Αναχώρηση για Χανιά στις 17:30. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Μικρή ξεκούραση. Περιήγηση στην πόλη (Πλατεία Μητροπόλεως, Μονή 
Φραγκισκανών Μοναχών, Ενετικό Λιμάνι, Νεώρια, Παλαιά Πόλη) και 
βραδινό φαγητό.  

 
Παρασκευή 19/4 
 

 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 09:30 και επίσκεψη στη Δημοτική 
Αγορά των Χανίων, στο Φρούριο Φιρκά και στο Αρχαιολογικό Μουσείο. 



 Επιβίβαση στα λεωφορεία στις 12:00 και επίσκεψη στο Γερμανικό 
Νεκροταφείο στο Μάλεμε. Αναχώρηση από το Μάλεμε για το Θέρισο στις 
13:30. 

 Άφιξη στο Θέρισο στις 14:30. Περιήγηση στην περιοχή και ξενάγηση. 
Φαγητό. 

 Αναχώρηση στις 18:00 για Ηράκλειο. 
 
 
      
                   ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΛΗ 
 
     Για το γραφείο              Για το 7ο Γυμνάσιο Ηρακλείου
                                                                         (Η νόμιμος εκπρόσωπος) 
Κων.νος Χατζηαγαπητός                                               Αντωνία Μαρμαρέλη 
 
 
 
 
 
 
 


